
CÃMARA MUNICIPAL DE SANTA JULIANA 
Estado de Minas Cierais 

ta da Sessão Extraordinária da Câmara Municipal de Santa 

Juliana, Legislatura 2021 a 2024. Aos 06 (seis) dias do mês de 

dezembro do ano de 2024 (dois mil e vinte e quatro) às 19:50 

hs. (dezenove horas e cinqüenta minutos), no Salão Nobre da 

Câmara Municipal à Rua Professor Orestes n° 344 realizou-se 

uma Sessão Extraordinária. A Sessão foi aberta pelo Sr. 

Presidente, D esar de As~s, com as palavras tradicionais: 

"Com a proteção de Deus eu dec ro aberta ess 

ir ~~~VIKl<le6 Orações 

~~
1!lf:1 Je-Beus"aos-tr fhos. Oieln*ncia foi 

5~1º'/ulz -,k, ~t'defe.~nça dos 

WO~doF~iJ,ano Pires\ L1é-1~n'B1t Alves 

Borges, o,~~ Césai:.-.dê-AsJ-Si n Do~ il rio, Elb 

Gerônimo de Souz~, Belchior Manoel da Sitveira, Érica Aparecida 

da Silva Naves, Lu
1

~ Carlo~~andes diiari Alves. Dando 

Início aos trabalhos for a.-en o Proje~ de Resolução n. 

002/2024 que "Regt1l~enta a manuten{ão das atividades 

políticas-parlamentares e àãministra~ da Câmara Municipal 
✓ 

em virtude de deslocamentos da sede do Município de Santa 

Juliana/MG e dá outras providências, foi apresentado o Parecer 

Jurídico conjunto com a Comissão de Legislação, Justiça e 

Redação e Comissão de Finanças e Orçamento os quais deram 

seus pareceres favoráveis a tramitação do Projeto de Resolução, 

e com os pareceres favoráveis o projeto foi colocado em 

discussão, o vereador Luiz Carlos Pires fez um requerimento 

verbal solicitando regime de urgência especial, e a dispensa do 

interstício de 2ª votação, o requerimento foi colocado em 

discussão, votação sendo aprovado por todos, após o Projeto de 
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esolução foi colocado em única votação, votando contra os 

vereadores Fernandes Oliari Alves e Ailton Manoel Pires, e 

votando a favor os demais vereadores, ficando aprovado o 

Projeto de Resolução n. 002/2024. A seguir foi apresentado o 

Projeto de Lei n. 025/2024 que "Fixa os valores das diárias com 

alimentação e pernoite para viagens dos servidores e agentes 

públicos do Executivo, dispõe sobre adiantamentos e 

a forma <i:e especifi dá outras ~ 
r~ ,._~ fl-1,. Jttj~ ~~~·-~ com a 't}j 
aça ça ~Q:ó1ltiH.são de 

e~to~ os qu m recere~ 

if ação d°'proje o Lei foi~ 

colocado clssão,-o-veread .--;,v,o Ca\l ez um 

requerimento ve ai solicitando regime de urgência especial, e a 

dispensa do interstício de 2~ção, o requerimento foi 

colocado em discussão, cç~endo aprovado por todos, 

dando continuidade o Projeto de Lei n. 025/2024 foi colocado 

em única votação sendo aprovado ~todos. Em seguida foi 

apresentado o Projeto de Lei n. 04/2024-CM, de autoria do 

vereador Cleidimar Alves Borges, o qual altera o nome de ~, 

Logradouro Público no Município de Santa Juliana/MG, foi ~ 

apresentado o parecer Jurídico conjunto com a Comissão de 

Legislação, Justiça e Redação os quais deram seus pareceres~. 

favoráveis a tramitação do Projeto. O Projeto foi colocado em 

discussão após em votação sendo aprovado por todos. Na 

sequencia foi apresentado o projeto de Lei n. 05/2024-CM, de 

autoria da vereadora Érica Aparecida da Silva Naves, o qual 

altera o nome de Logradouro Público no Município de Santa 
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uliana/MG, foi apresentado o parecer Jurídico conjunto com a 

Comissão de Legislação, Justiça e Redação os quais deram seus 

pareceres favoráveis a tramitação do Projeto. O Projeto foi 

colocado em discussão, votação sendo aprovado por todos. A 

seguir foi apresentado o Projeto de Lei n. 06/2024-CM, de 

autoria do Vereador Belchior Manoel da Silveira, o qual altera o 

nome de Logr o o Público no Município de Santa Juliana/MG, 

arecer Jurídico conjunto e a Comissão de 

eu 'Ê ~ra 
~ã j t 

send0 apr.:ovbd-r,r.-,,.r,. ~s. ~,O[J.UJ 

>~ a palavi ads -=..:- J1e earro~~s 
b1hos-f~i dadoler:-i nto 

o Sr. 

20:49 hs vinte horas e quarenta e nove minutos) com as 

palavras tradicronais ''Co~ afã e a profeção de Deus eu 

declaro encerrada "' essa ~ss'P proferidas pelo Presidente 
I 

Dalton Cesar de Assis, eu Luiz Ca~,✓es, 1 ° Secretário da 

Casa, anotei, reportei e determinei a Secretária Ad Hoc Beatriz 

Teresinha do Prado para lavrar a presente Ata que após lida, 

achada conforme e se aprovada vai assinada pelos vereadores 
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